Montag, 9. Dezember 2024 08:30

33. Zerlegen Sie die folgenden rationalen Funktionen in Partialbriiche und bestimmen Sie

deren Stammfunktionen:
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34. Formen Sie das Integral
[ [u(z)v"(z) — v(z)u"(z)] dz

fiir zweimal differenzierbare Funktionen wu, v um.

\\/iv VW\'('HK pmvTMUt ]hTeqruTi on
! J wlx)v"(xd dx = v v —Ju’(wv'(x) Ax
’ 5 v w0 Ay = vix u't - Jv'(x) w'ta A
Dowmit ol

Jtuw)v"(x) vl w01 A

\

wlxl v'(x 'J w v i A —vixdw' (v +J w (00 v'(w dx

w (v v’(w - vix ' (x)

O

Anal inf Blatt 8 Seite 6



35. Bestimmen Sie die folgenden unbestimmten Integrale
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